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А.П. Лапінська, О.Є. Воєцька

Успішне  працевлаштування  випускників  ВНЗ  залежить  від  повноти 

набуття професійних компетенцій, відповідності постійно зростаючим вимогам 

ринку  праці.  Приєднання  України  до  Болонського  процесу,  гармонізація 

освітніх  вимог  згідно  з  міжнародними  стандартами  потребує  удосконалення 

підходів при підготовці фахівців. 

Однією  із  актуальних  тенденцій  є  самоосвіта  та  самовдосконалення 

студентів. Так, державними освітніми стандартами передбачено близько 50 % 

годин з дисципліни на самостійну роботу.

Таким  чином,  опанування  дисципліни  та  набуття  професійних  вмінь  і 

навичок  багато  в  чому  залежить  як  від  мотивації  студента,  так  і  від  рівня 

підготовки для опрацювання нового матеріалу.

Рівень  підготовки  випускників  загальноосвітніх  шкіл  за  останні  роки 

значно  знизився  через  об’єктивні  та  суб’єктивні  причини.  Лише  незначна 

частина студентів ВНЗ України має мотивацію для отримання якісних знань та 

набуття професійних компетенцій, в той час як для студентів закордонних ВНЗ 

це  характерна  риса.  За  таких  умов  докорінно  змінюється  роль  самостійної 

роботи.

Ступінь  вирішення  зазначених  проблем  при  викладанні  дисциплін, 

особливо фахових, визначає рівень підготовки спеціаліста.  

Викладання  лекцій  доцільно  проводити  використовуючи  можливості 

інформаційних технологій, оскільки: є можливість розглянути значно більший 

обсяг  матеріалу;  проводити  лекцію  в  діалоговому  режимі;  ґрунтовніше 

пояснити, оскільки не завжди рівень підготовки з базових дисциплін дозволяє 

зрозуміти матеріал,  як наслідок,  студент не працює на лекції.  Форма подачі 

матеріалу (виділення кольором, анімація, використання фотографій)  дозволяє 

зацікавити  студентів,  використовуючи  всі  канали  сприйняття  інформації; 

з’являється  мотивація  не  тільки  для  вивчення  дисципліни,  а  і  для  участі  у 

науково-дослідній  роботі,  розширенні  знань,  набутті  навичок  вирішення 

науково-практичних проблем галузі.  Такі  курси  як  «Технологія  виробництва 

кормових  засобів  і  добавок»,  «Системи  технологій»  передбачають  на  лекції 

розгляд  технологій  різних  галузей  промисловості.  Так,  в  ході  викладання 

дисциплін використовувались короткометражні документальні фільми до теми 

лекції,  що  дозволило  краще  сприймати  інформацію  та  опрацювати  значний 

обсяг матеріалу для самостійної роботи. Така методика постановки дисциплін 

потребує від викладача значно більшого обсягу часу на підготовку лекції, проте 

це перспективний варіант забезпечення високої кваліфікації випускників.

Практика викладання лекцій також показала доцільність конспектування 

основних  положень,  що  дозволяє  узагальнити  обсяг  інформації,  краще 

запам’ятати,  використовуючи  механічну  пам'ять  та  ефективно  сприймати 

подальшу інформацію. 
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